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[longTue xpeaura

KPEJIUT — 310 onmepanus 0aHKa MO NPEIOCTABJICHHUIO 3aeMIIUKY
cpeancte  Ha  ycaoBusax IIJIATHOCTHU, BO3BPATHOCTMU,
CPOYHOCTU U TAPAHTUPOBAHHOCTMN.

Kpeaut MoxkeT npeaocTaBiasaThCd 0AaHKAMM U MHBIMH KPeIUTHBIMH
OpPraHM3alUsAMU, HaNpuMep, UEHTPAMHU MHUKPOPUHAHCHUPOBAHUA,
MPOU3BOAMTEJIIMHM NPU MPOAAKE CBOMX TOBAPOB M YCJIYI, POSHUYHBIMH
KOMIIAHUSIMH.

JleHbI'u NPeaoCTABIATCA N0 KPpeAUTHOMY a0roBopy. Ilpu 3tom
3aeMIIUK 00513yeTCsl BEPHYTh MX B YCTAHOBJICHHbIN CPOK U YILUIATUTH

IIPOHECHTDI 34 MOJb30BAHUC NAHHBIMHA ACHCKHBIMHU CPEACTBAMMN.




Ha xxuiibe (B TOM YHc/Ie, HIIOTEKA)
ABTOKpeIuT

3eMeJbHBIN

IHoTpeduTENBCKUT

OoOpa3oBare/ibHbIN 4

bpoxepckuit




Br bl KpeIUTOB

pPOCTOBLUMYECKUA -~ OAUH U3 CTapeulnX BUAOB Kpeauta, OH Bceraa
BbI1aBAJICS MO/l «rPaduTeIbCKHE) NMPOIEHTHI;

JIOMOAPIHBIN — KpPeauT Nmoa odecneyeHue, KOTopoe 3a0upaercs B ciay4dae
HEYIIATHI 10JIra;

MOTPEOUTEILCKUN — KPEeIUT, NPeIHA3HAYCHHBbIN 1 (PU3HYECKUX JHILI,
yaiie Bcero 0epercs ¢ HeJbl COBEPIIeHUS HEKPYIHBIX MOKYIOK;

KOMMeEPYECKH — 3TOT KPEeAUT 3aKJII0YAeTCs B BblJIaye TOBapa ¢ OTCPOYKOI
IJIaTekKa;

MEXKAYHAPOAHBbIN — KPEAUT, B KOTOPOM KPeIUTOP U 3aeMIIHUK SABJISOTCS
NPeICTABUTEISIMA PA3HBIX CTPAH, Y4ACTHUKAMHU MEKIYHAPOIHOI0 KpeauTa
MOI'YT OBITH TOCYIAPCTBA, 0AHKH, KOMMeEpYeCKHe KOMIIAHUH;

rocylapCcTBeHHbIN — B KauecTBe JI0JUKHMKA B JAHHOM BH/Ie KPeIUTOBAHMS
BBICTYIAET rocyIapcTBO, B Ka4eCTBe KPeAUTOPa — OPUAHYECKHE JIUIA U
HaceJIeHHE;

OAHKOBCKMII;

HUIIOTCYHBIM.




DopMbI KpeauTa

ToBapnas. Penko BcTpeyaemasi B Haiie BpeMst (hopma
KpeauToBaHus. B qonr Beigaetcs ToBap! Jliist Bo3Bpara MOTYT
TpeOOBaThCS KaK TOBaphl TAKOIO K€ TUIIAa B OOJIbIIIEM 00bEeME, TaK
U YCJIOBJICHHBIE.

Jenexnasi. OnaKuBalOTCA CPEACTBA KPEAUTOPOM, a 3AEMILTUK
OTJIAE€T UX C MPOLEHTaAMHU (IPUHIUM TIJIATHOCTH).

CMemanHasl. Kp@I[I/IT BbIAACTCs TOBAPOM, a €I'0 ITOI'alliCHUC
IIPOUCXOIUT B ACHCKHOM OTHOIIICHUH, ITPCBLIIIAOIICM

NpUOU3UTEIBHYI0 CTOMMOCTh TOBapa; WJIM HA000pOT.




[IpouieHTHBIE KPEJAUTHI B 3aBUCUMOCTH OT CTAaBKHU
pPa3InvaroT

® PostoBepHblie. TaKOBBIMM HA3bIBAKOTCS KPEIUTHI 0€3
(PMKCUPOBAHHOM IIPOLICHTHOM CTaBKU. B 3aBHCHMOCTH
OT KOJICOAHUM Ha PBIHKE, CTaBKA MOXKET «IJIaBaThy, T.C.
UMETh BU/I BOJIHHL.

® C pukcupoBaHHOM NPOUEHTHOM cTaBKoOil. Ccyna
BBIJACTCS MO ONPEICIIEHHBIN MPOLIEHT OT BBIIAYM 10
MMOCJICAHETO TIJIATEXA.

® Cmemannbii THII. OH COAEPKUT PUKCUPOBAHHYIO
MPOLICHTHYIO CTaBKY (OCHOBY), M U3MEHSIEMYIO YacCTh.




[1mara 3a KpeautT

Teso Kpe€auTa + HAYUCJICHHBIE IPOICHTHLI

+ mJ1arex 3a pacCMOTpPeHUe 3asAiBKU

+ eMMHOPA30Bad IJIATA 32 BbIAAYY CCYAbI

+ KOMHCCHS 32 OTKPbITHE 0AHKOBCKOIO cyeTa+

+11aTa 3a 00CJayKUBaHUeE 1€0eTOBOM UJIU KPEeAUTOBON KAPTHI

+ MOKYINKAa CTPAXOBKHU UMYILECTBA M /WJIH KU3HU 3aeMIIUKA
+ CTOUMOCTB YCJIYI HOTapuyca
+ CTOMMOCTD YCJIYI OllCeHIIIUKA

B kpeautrHom porosope ykasbiBaercsa IlosiHas cTOMMOCTH
kpeaura (IICK — 3¢ dexkTuBHAS NPOUEHTHASA CTABKA 10 MIOHS
2008 r.), oHa OymeT Bceraa NMPeBbIIATH HOMUHAJIbLHYIO CTABKY.
C 01.07.2015 r. IICK He MoxeT 0oJibIIIe, 4yeM HA 1/3 npeBbIIIATH
cpeaHepbiHOYHOE 3HaYeHue IICK




[ Ipumep

® Kpeaur na cymmy 100 000 B3s1511 Ha 1 rox moa 19% rogoBbix
® ExemecssuHbli uiaTexk = 9216
® Pasosas komuccus — 1000 pyo0.

(3HauuT, Bel mosyyaere Ha pyku 99 000 pyo0.)

® E:xemecssuHass KOMHCCHS 3a BeJleHUe pacdieTHOro cuera — 500

pYO.
( 3HauuT, exeMecaYHbIN MIIaTex 9716 pyo.)

® Iloanas croumocTth kpeauta 31.33%

MonHaa cTOMMOCTb KpeauTa paccuMTbIBaeTCA B COOTBETCTBUN C TpeboBaHnaMu barka Poccun.

MpogykT MunmmansHoe 3HaveHue NCK  MakcumansHoe 3HayeHue MCK
MoTpebutensckuit kpeaut Be3 obecneyeHua 12,13% 19,94%
[MoTpebuTenbckuit KpeauT NoA NOpY4UTENLCTBO (UNYECKIX NKL 12,13% 18,94%
[MoTpebuTenbekui KpeanT BoeHHOCAYXaLyM - yqacTHUKam HC 13,10% 14,53%
KpeauT uanyeckum nuuyam, BegyLym nuyHoe noacobHoe Xo3aicTeo 16,49% 17,03%

MoTpebuTenbeckuit KpeauT Ha peduHaHCMpOBaHWe KpeauToB 12,13% 13,53%
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Yto o3nauaer Kpequr 10/10/10

10 KpeauT HA 10 mecsieB
IlepBonavyaabHblii B3HOC — 10% oT
CTOMMOCTH TOBapa

Ilepemsara 10%

B3sisiu B kpeaut 10 000

Otnaam 1000

Boimiiauusaem 10 mecsines o 1000 pyo.?

Hert! IIpoueHTHI HAYUCJISIOTCA e5KeMeCAYHO Ha OCTATOK J0Jira!
IHHCK =26,33%




Buapl T1aTexen Mo KpeauTy

AHHYUTETHbIN

JAudPpepeHIUPOBAHHBIN

Heun3MeHHBIN B T€YeHHE BCEro CpoKa AeHCTBUSs
JA0roBopa

Ilnarex yMEHbIIACTCH KAaXKAbIA Mecsal 3a
cyeT TOro, 4To:

-10JIT OyJ1eT racCuThCH PABHBIMHM 10JISIMH;

- MPOLEHTHI HAYUCJISIETCS HA OCTATOK J0JIra

m 4 P N
x=S% J.D+—V
t {1+ F)? —1J

b=S /N

S - nepBoHaYaabHasa cymma kpeaura — 100 000
P—-1/12 or npouenTHoi ctaBku -10%
N — Ko1H4ecTBO MecsineB — 6 Mecsines

b — ocHOBHOII I1AaTEXR

S — pasmep Kpeaura

N — KoJIM4YecTBO MecsileB

N — KOJIMYeCTBO NMPOIIEANINX MecsieB

Y

0,0083333 J

= 17156.14
(1+0,0083333)° - 1

100000%| 0,0083333+

100000/ 6 = 16666,67

Ocrarok =S — (b*n)

Ilepemnuiara
17156,14 * 6 — 100000 = 2936,84

BreinjiaTa 3a KasKabId MecsIl

1 mecsan = 16666,67 + (100 000 —
(16666,67*%0)) *0,1/12 = 17500

2 mecsn ...= 17361,11 u T.1.
Ilepenuara
(17500+17361,11+17222,22+17083,33+

16944,44+ 16805, 56) — 100 000 =2916,67




Bo3BparHoCTh KpeauTa

® Bo3BparHocTs KpeauTra o0ecnmedMBaercss IyTeM

HCIOJb30BAHUA 3ajiora (MMyLIeCcTBAa 3aeMINMKA)
wim IlopyuyurenbcrBa (0083aTeILCTBO, KOTOpPOE
O0epyT Ha ce0d TPeThH JIUIA)

® Asroxkpeautr Tpedyer mnpuodperenus KACKO-

IHoJca

Ko/uiekTopbl  MOTYT  3BOHUTHL/BCTPEYATHCH  C
3aeMIIMKOM ¢ 8 — 22 4acoB B padouue aHu, ¢ 9-20
YacoB B BbIXOJHbIE




Kaxk YMCHBIUUTL CTOUMOCTB KPCIUTA

He 6paTtb 3Kkcnpecc-KpeAUTDI

MMeTb NOAOXKUTEABbHYIO KPEAUTHYIO UCTOPHUIO
(Bbl MOXKeTe 3anpocuTb CBOIO UCTOPHUIO OAMUH
pa3 B roa

NpuHectn cnpasky HADA-2

YBeAUUNTDb MO BO3MOXHOCTH I'IepBOHa"IaAbeIFI
B3HOC

PedbunHaHcupoBatb KpepUT

Bbi6MpaTb yCAOBUA CTPaXOBaHMUA OT pa3HbIX
CTPaxoOBbIX KOMMNaHUMH

_®_AocpoyHOo noramiath KPeAUT N0 BOIMOXKHOCTU |

BHuMaTeAbHO uuTaTh Aorosop!




ITocunraem?

Apple 1Phone 10 cTtout 60 000 pyo0.

bepeMm B kpenur!

Nnem B Coepbank u 6epem KAKOM? kpenut
AHHYWTETHBIN TLIATEXK

bepeM Ha 8 MecCSIIEB

IIponenTHas craBka 12% B roxa

EnnnopazoBas komuccus 500 pyO.

CKOAbKO Mbl nepenAaTum?

A ecam mbl Bo3bMeM Ha |2 mecaues noa 10%,
exxeropHasa komuccua 1000?







